

# "ЭНФОРМ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

Форма "ЭНФОРМ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО собственности

00012011110011

Регион Москва

Телефон (095) 928-13-43

ИНН 7705460465

ОГРН 1027705004249

ОКПО 59063438

OKATO 45286580000

Расшифровка Таганский

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
51	Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами
51.39	Основной	Неспециализированная оптовая торговля пищевыми продуктами, включая напитки, и табачными изделиями

# Реестр недобросовестных плательщиков

"ЭНФОРМ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

## Дело № А40-81061/2013 от 27.06.2013

Суд	АС города Москвы
Истец	ГК "Банк развития и внешнеэкономической деятельности (Внешэкономбанк) , Внешэкономбанк
Ответчик	ЗАО "ЭНФОРМ"

## Дело № А40-9243/2011 от 31.01.2011

Суд	АС города Москвы
Истец	ООО "СтройСтайл"
Ответчик	ЗАО "ЭНФОРМ"

#### Дело № А40-121062/2010 от 11.10.2010

Суд	АС города Москвы			
Истец	Администрация ЗАТО г. Железногорск			
Ответчик	ЗАО "ЭНФОРМ"			
Дело № А40-74882/2008 от 18.11.2008				
Суд	АС города Москвы			
Истец	1 - Участник дела , ООО "СтойСтайл"			
Ответчик	ЗАО "ЭНФОРМ"			
Дело № А40-58575/2008 от 17.09.2008				
Суд	АС города Москвы			
Истец	Турчанинов И. д. , ООО «Амели-Строй»			
Ответчик	ЗАО "ЭНФОРМ"			

#### Государственные контракты

"ЭНФОРМ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЭНФОРМ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЭНФОРМ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО в ЕГРЮЛ были произведены 12.08.2002. Компания "ЭНФОРМ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО зарегистрирована по адресу 109172, Г МОСКВА, КОТЕЛЬНИЧЕСКАЯ НАБ, Д 33, СТР 1 и специализируется на Неспециализированная оптовая торговля пищевыми продуктами, включая напитки, и табачными изделиями. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7705460465, ОГРН 1027705004249, ОКПО 59063438.